

## 光大控股旗下光控融金科技開展“敬老助老，愛心傳遞”公益慰問活動

### 端午佳節送溫暖獻愛心，光控融金科技慰問河南省養老機構

2019年6月6日 - 為弘揚中華民族尊老、愛老的傳統美德，踐行“奉獻、友愛、扶弱、助困”精神，6月3-5日，在端午佳節來臨之際，中國光大控股有限公司（簡稱「光大控股」，股份代號：165.HK）旗下光控融金科技組成慰問小組，在河南省開展了主題為“敬老助老，愛心傳遞”的公益慰問系列活動。先後走訪慰問了河南省睢縣河集鄉敬老院、商丘市星光老年之家和尉氏縣瑞福祥老年公寓，給老人們送去了節日的問候和必要的生活物資。



在河集鄉敬老院，睢縣民政局局長張永，敬老院院長高榮華對光控融金科技一行的到來表示熱烈的歡迎以及由衷的感謝。據高院長介紹，河集鄉敬老院內均為60歲以上的孤寡老人，長期缺少家庭的溫暖及經濟來源。借此慰問活動，光控融金科技將把河集鄉敬老院作為定點幫扶單位，搭建起與貧困群體之間的定點幫扶橋樑，讓敬老院的老人們切實體會到社會愛心群體的關懷與幫助。



隨後，光控融金科技又先後到達商丘市星光老年之家和尉氏縣瑞福祥老年公寓，為院區內老人們帶來了粽子、食用油、洗滌用品等生活物資，老人們的臉上洋溢出幸福的笑容，感激之情溢於言表。並在院內負責人的帶領下，深入老人生活區、住宿房間、護理值班室、餐廳等詳細了解院區的發展狀況，以及老人的飲食起居和醫療保障等情況。







通過開展本次公益慰問活動，光控融金科技用實際行動給予了老人精神慰藉、情感關懷以及經濟幫助。光控融金科技將秉承光大控股社會責任使命，繼續深化企業社會責任感，進一步發揮企業正能量，關心幫助更多弱勢群體，以實際行動回饋社會。同時，光控融金科技作為智慧養老領域的先行者，秉承“科技賦能養老”的發展理念，將持續為養老產業提供適用於居家、社區及機構養老場景的整體物聯網智護解決方案，讓老人們得到更有“溫度”的照護。